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PE/KTHF/00008-4/2026 

 

Tárgy: Válasz tényállás tisztázásra 

 

 

Tisztelt Hatóság!  

 

A PE/KTHF/000008-4/2026 iktatószámú, tényállástisztázással kapcsolatos felhívásra, valamint a 
tényállás tisztázásról rendelkező végzésben foglaltakra hivatkozással az alábbi választ adjuk: 

 

- Kérem, nyilatkozzon arra vonatkozóan és egyben oldja fel az ellentmondást a Bomag gép 
üzemnaplókkal kapcsolatban jelen végzés indokolásában leírtak alapján. 

Ügyfelem válaszát az alábbiakban adja meg: 

Társaságunk 2026. január 27-én értesült a tényállás tisztázásra felszólításról. Kézhezvételt 
követően első lépésként belső vizsgálat elrendelése történt meg, amely előzetes eredménye 
alapján kijelenthető, hogy az egyik munkatársunk mulasztása miatt adminisztrációs hiba 
történt.  

Kérjük a hiánypótlás részeként a benyújtott dokumentumokat vegyék figyelembe.  

 

Az ehhez hasonló hibák elkerülése érdekében - ügyvezetői utasítás alapján - a turai telephelyen 
lévő gépek üzemnaplói esetében napi digitalizálási kötelezettséget határozunk meg. Az utasítást 
csatoltan küldjük. 

 

Meghatalmazottként jelzem a T. Hatóság felé, hogy a hivatkozott feljegyzés küldése során 
csak a fényképek érkeztek meg mind cégünk, mind Ügyfelem felé, maga a feljegyzés 
dokumentum nem került csatolásra. Kérem a T. Hatóságot, hogy azt küldje meg részünkre. 

 
 

 

 

- Kérem megküldeni a takarást végző gép(ek) üzemnapló másolatát 2025-ös évre 
vonatkozóan. 

 

A tömörítést és takarást a két BOMAG típusú kompaktorral végzik a 2025. évben. A gépek 
alkalmasak a feladat ellátására, mivel tolólappal vannak ellátva, továbbá kifejezetten 
hulladékelrakón való mozgásra szánt célgép. 
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 A tűzeset után a hulladéklerakó teljes felületének takarása külső vállalkozó által lett elvégezve. 

 
 

Amennyiben a továbbiakban bármilyen kérdésük merül fel, kérem, forduljanak hozzánk 
bizalommal; készséggel állunk rendelkezésükre. 

 

Az adminisztrációs hibáért ügyfelem ezúton elnézésüket kéri, és bízik abban, hogy az ügyvezetői 
utasítást követően, annak szigorú betartása és rendszeres ellenőrzése mellett, hasonló 
mulasztás a jövőben nem fordul elő. 

 

 

Tisztelettel: 
 

 

 

 

Dr. Szabó Attila 
meghatalmazott 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


